



JURIJ

PETA NAVADNA • 4. februar 2024 • leto XXI • št. 5



»Navsezgodaj, ko je bilo še čisto temno ...

... je vstal, se odpravil ven na samotni kraj in tam molil.« (Mr 1,35)

Noč ima svojo moč, pravi stara modrost. Tudi jutro, prehod iz noči v svetli del dneva, jo zagotovo ima. Ne pravi zastoj slovenski pregovor, da se po jutru dan pozna ... a zgodnje vstajanje je tema, ki ljudi

pogosto razdeli na dva tabora. »Nočni ptički« prisegajo na dolge večere in dokončanje dela, preden ležejo v posteljo, ne glede na uro. V študentskem domu ni luč v sobi ob treh ali štirih zjutraj nobena redkost. Popolna tišina v študentskem naselju od sedmih zjutraj tudi ne ;). »Jutranji slavčki«, po drugi strani, verjamejo in zagovarjajo, da je jutro pametnejše od večera, da je

zjutraj glava najbolj sveža in da je sončni vzhod daleč najlepši prizor dneva, tudi med poletnim dopustom, na morju. Dilema, ki lahko vodi v debato brez konca. K sreči se ljudje tekom življenja spreminjamo in z leti ugotovimo, da imata oba načina začetka novega dne vsak svoje prednosti.

Kdaj si si ti nazadnje zaželel moliti?

In kako je bilo z jutranjim vstajanjem v Jezusovih časih? Najverjetneje nič drugače. Eni so vstali prej, drugi kasneje, z veseljem ali iz potrebe. Moji stari starši so mi svoje dni zagotavljali, da včasih ni nihče dolgo spal (to sem najpogosteje slišala v najstniških letih, ko sem res sovražila zgodnje vstajanje :) in tudi evangelist Marko piše, da je Jezus za to, da je lahko res sam in v miru začel dan, moral vstati še pred zoro. Želel je biti sam, torej sam z Očetom, saj je želel moliti. Kdaj si si ti nazadnje zaželel moliti? Kaj sploh je zate molitev? Jo potrebuješ, jo potrebujemo?

Spomnim se, da mi je bilo vedno zopmo, ko me je duhovnik v spovednici vprašal: »Kaj pa ... moliš kaj?« V najstniških letih je bilo težko najti čas in prostor za molitev, po nastopu prve službe in po poroki, ko sem postala v kratkem času mamica treh nadobudnežev, je bilo na voljo še več izgovorov, da sem na vprašanje v spovednici s slabo vestjo vedno znova odgovarjala: »Ja, no ... saj kaj pa že zmolim ... tu in tam ...« Z najboljšimi nameni, kako bom »danes zvečer pa res zmolila nekaj konkretnega« sem nadaljevala, a res dolgo je trajalo, da sem se ustavila. Posoda, iz katere sem črpala energijo za vsakdanje življenje in kvalitetne medsebojne odnose, se je izpraznila. V obupu sem takrat sredi pokopališča začela iskreno moliti s čisto svojimi besedami in moja prošnja je bila uslišana. V roku 10 minut, dobesedno. Sprva nisem mogla verjeti, a Gospod sliši in usliši naše molitve.

Vendar je molitev mnogo več od gole prošnje, ki jo

naslavljamo na Boga, in dejstvo, če je uslišana ali ne, daleč presega naše želje, načrte in razumevanje. Velikokrat to težko sprejmemo, razumeti Božjih načrtov in poti v polnosti ne moremo. Razumel pa jih je Jezus. Zato je molil pred in med svojim javnim delovanjem, v trenutkih velike žalosti in veselja, takrat, ko so ga lahko videli in ko se je »skril« v samoto. Molil je na različne načine, v resnici je molil z vsem svojim bitjem, vse njegovo zemeljsko življenje je bila molitev. Nenazadnje je apostole, in s tem tudi nas, naučil molitev Očenaš. Molil je k Očetu in nam s svojim zgledom kazal kdaj, zakaj in kako naj se obračamo v molitvi Nanj tudi mi. Do zadnjega trenutka, ko je na križu izročil svojo dušo v Očetove roke. Jezus - človek, ki nam je lahko vsem zgled in dokaz, kako potrebna (nam) je vsem molitev.

Ponoči, zjutraj ali zvečer

Ko moliš, se umiriš, misli postanejo jasnejše, dobiš pogum. Molitev je lahko le beseda, ki jo v veri in zaupanju ponavljaš, lahko je verz, lahko je pesem, lahko je obrazec. Važen je čist in plemenit namen in pomembna je vztrajnost. Jezus — Bog, ki je že za časa svojega zemeljskega življenja naredil številne čudeže, ozdravil telesne bolezni, izgnal hudega duha, je na križu premagal tudi smrt. In obljubil, da bomo z Njim nekoč vstali tudi mi. Molitev je most, preko katerega ohranjamo in poživljamo odnos z Njim in bližnjimi, po katerih morda še vedno joče naše srce. Je most, po katerem priteka moč, da smo lahko najboljša verzija sebe. Da je svet lepši, da je našim sosedom prijetneje stopiti iz hiše, da zanemarjeni otrok ali starejši začuti, da ni sam, ko poskrbimo zanj in da je nenazadnje tudi nam lepo, ker čutimo, da hočemo delati dobro, da smo koristni in da smo tam, kjer si želimo biti.

Bodimo hvaležni, da moli kdo za nas. In vračajmo dobro z dobrim. Molitev je odličen način za to. In, preverjeno, deluje. Ponoči, zjutraj ali zvečer. :)

Alenka Kalan



SREČANJA



ALFA 2024



Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎ 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET pa tudi po večerni sveti maši.

Aktualno na: »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: »YouTube« »Župnija Šentjur«

nedelja 4. februar	PETA NEDELJA MED LETOM	<p>7h: + za župljane in dobrotnike župnije</p> <p>9h (NedeljaFest): + Danico Guček (obl.) in Mihaela Gorjupa + Marijo in Mirka Mlakarja + Slavka Gabra + Dragico in Marjana Hojnika (obl.), družini Rajtmajer in Keglič ter Alojza Goloba + Vinka Šolinca (obl.) in starše</p> <p>10.30 (Ahac): + Mihaela Vebra (obl.) in Marijo</p>
ponedeljek 5. februar	Sveta Agata	<p>18.30: + Valčko Oset (obl.), za Franca in Branka + Ivana in Frido Trebovc</p>
torek 6. februar	Sveti japon. mučenci	<p>18.30: + Janka Žličarja</p>
sreda 7. februar	Sveta Koleta	<p>8h: + Luka (obl.) in Ludvika Fidlerja, Jožeta Šplajta ter rodbini Fidler in Arzenšek + Marijo Janežič</p>
četrtek 8. februar	PREŠERNOV DAN	<p>18.30: + Mihaela Trebovca (30. dan) + Ano Fidler + Adija Bergleza + Pavlo Šumej (osmina)</p>
petek 9. februar	Sveta Apolonija	<p>18.00 molitev pred Najsvetejšim</p> <p>18.30: + Pavla Kukoviča + Ivana, Marijo in Ljubico Masnec (obl.) + Jožeta Vončina (osmina)</p>
sobota 10. februar	Sveta Sholastika	<p>18.30: + Janeza Gajška + Franca Močnika + Slavka Korošca, Frančiško Zupan in Stanka Plahuta + Jožeta Štelcarja (obl.) ter starše in rodbino Arzenšek</p>
nedelja 11. februar	ŠESTA NEDELJA MED LETOM	<p>7h: + za župljane in dobrotnike župnije</p> <p>9h: + Franca Polaka (obl.) + Slavka Novaka in starše (obl.) + Ano Selič, Antona, Andreja in Alojzijo + Ivana Lipuša + Jožeta in Cecilijo Gračner, Marijo Jazbinšek, Janeza, Marijo, Jožeta in Terezijo Jančič (obl.)</p> <p>10.30 (družinska): + Leva Kolarja</p>